

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2003. ÁPRILIS 3., 93/78.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

TÉMÁINKBÓL

EGYMILLIÓ A NYOMRAVEZETŐNEK

Akár egymillió forintot is kaphat az, aki a körözött bűnöző(k) nyomára vezeti a rendőrséget. Csongrád megyében az utóbbi időben kilenc bűncselekmény tettesének fejére tűztek ki díjat. A rendőrség mellett és általában a rendőrségtől függetlenül magánszemélyek, cégek is ajánlanak fel pénzt a nyomravezetőnek.

4. oldal

AMNESZTIAREMÉNY

Az uniós csatlakozás ürügyén sem merült fel eddig, hogy rendkívüli amnesztiában részesülhetnek bizonyos fogva tartottak. Csökkenteni kell viszont a zsúfoltságot a hazai fegyintézetekben, mondta szegedi látogatása alkalmával Bökönyi István, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka.

6. oldal

BÁRDOS ÉS A HÍRSHOW

Bárdos András szegedi. Itt született, de már jó ideje igazi budapestinek érzi magát. Véleménye szerint a kereskedelmi csatornák nézettek, és manapság arra a műsorra mondják, hogy közszolgálati, ami unalmas. Bárdos nem tervez semmit, örömet leli a televíziózásban és szívesen tanít.

Bizalmasan

Lakáshitel?!

HVB Bank

Hívja:

06-40/50-40-50

HVB Bank

www.delmagyar.hu



Rektorjelöltek kampánya – Diploma- vagy tudásgyár az egyetem?

Választási láz az egyetemen



A rektorjelöltek – Dobozy Attila professor közreműködésével – sorsolással döntötték el bemutatkozásuk sorrendjét. Fotó: Karnok Csaba

Finiséhez érkezett a Szegedi Tudományegyetem rektorválasztási kampánya. Hétfőn ugyanis eldőlt, a tegnapi bemutatkozó hét jelölt közül ki vezet a következő három esztendőben az ország egyik legnagyobb és legjobb egyetemét.

Nem valószínű, hogy éppen a szegedi rektorjelöltek kampányának egyik záróeseményén lehet megvitatni a hazai felsőoktatás megkerülhetetlen kérdéseit. Főleg nem akkor, ha –

mint a Szegedi Tudományegyetemen most történik – heten is aspirálnak a vezetői posztra. Az auditórium maximumban tegnapi megkezdett jelölti bemutatkozások után még is akad bator professor, aki feltette az önvizsgálatra szólító kérdést: vajon nem inkább papírgyár, mint tudásgyár lett a nagy hallgatói létszámmal üzemelő, integrált egyetem?

A rektorjelöltek kitértek az érdemi vita elől. S talán igazuk volt. A kérdésnek ugyan nyilvánvalóan helye van a hazai felsőoktatás

sok fontos kérdése között, s mint ilyen, a szegedi egyetemet is érinti. De a kampányesemény hallgatóságát az átfogó jellegű felsőoktatási témák helyett alighanem sokkal inkább foglalkoztatja a rektorjelöltek személyisége. Meg akarják ismerni őket, amennyire a tegnapihoz hasonló szóbeli megnyilatkozások alapján lehet. Hiszen hétfőn rektorválasztás lesz.

Tudósításunk a 3. oldalon

Három óvoda lehet az áldozat

A szegedi önkormányzat oktatási bizottsága a kialakult vita után csak három óvoda megszüntetését javasolja.

A bizottsági tagok abban egyetértettek, hogy szükség van a városi oktatási rendszer karcsúsítására, de a német kisebbségi önkor-

mányzat és Öregrokus képviselője sikeresen tiltakozott a Hunyadi téri óvoda bezárása ellen. Az önkormányzat oktatási bizottsága ugyanis csak a Bem táborkok, a Hajnóczy és a Hóbiárt basa utcai gyermekintézmények működésének megszüntetését javasolja majd a szegedi közgyűlésnek.

Az iskolarendszer átalakításáról két-három hét múlva tárgyal a bizottság. Információink szerint az átszervezés érinteni fogja a Német Imre, a Dózsa György és a Dugonics András általános iskolát.

Bővebben az 5. oldalon

Tíz kilakoltatás várható Szegeden



Lakbérhátralék miatt tíz esetben rendelte el a bíróság a kiköltöztetést Szegeden. Van, ahol ez már meg is történt, fotónk is az egyik ilyen helyszínen készült. A szolgáltatók viszont legvessző eszközként végrehajtással rendezik a számlát. Összeállításunk a 3. oldalon.

Fotó: Miskolczi Róber

Még soha nem járt miniszterelnök Bordányban

Nefelejccsel köszöntik Medgyessyt



Takarították, mosták, ünnepi díszbe öltöztették tegnap a kormányfő és a helyi üzletemberek találkozájának helyet adó szegedi Tisza Szállót. Fotó: Karnok Csaba

Módosult Medgyessy Péter mai Csongrád megyei programja. A miniszterelnök délután 5 órakor Bordányban kezdi látogatását a Nefelejcs nyugdíjasotthonban. Ezt követően Szeged száz meghatározó gazdasági szereplőjével találkozik, majd 6 órától a „A Tisza partról az Egyesült Európába” című gálaműsoron vesz részt a színházban.

A változás miatt mintegy fél órával később kezdődik Szegeden, a Tisza Szálló koncerttermében az az egyébként zártkörű rendezvény, amelyen a kormányfő Szeged gazdasági életének száz legmeghatározóbb szereplőjének tart előadást „Uniós csatlakozás és Szeged gazdasága címmel”. A miniszterelnök beszédet mond a Szegedi Nemzeti Színház nyilvános gálaműsorán is, amelyben az Európai Unió és az EU-csatlakozás kap fő hangsúlyt, de kitér helyi kérdésekre is. A gála vendégeit, résztvevőit Botka László, Szeged polgármestere köszönti.

Bordányban és a szegedi helyszíneken már korábban megkezdődtek az előkészületek a kormányfő fogadására. Mivel Nefelejcsnek hívják a bordányi nyugdíjasok otthonát, a helybeliek kék nefelejcs csokorral várják a miniszterelnököt.

A bordányi készülődésről írásunk a 4. oldalon